



飞机

南航将恢复郑州至西双版纳、桂林航线

加密飞广州成都海口丽江航班

本报讯(正观新闻·郑州晚报记者 张倩)五一假期正值春末夏初,恰是赏花出游的好时机,加上民众出游需求的强劲释放,预计民航业有望迎来爆发。昨日,记者从南航河南公司了解到,五一假期南航加大河南市场运力投入,计划于4月28日至5月6日在郑州机场执行1500架次航班,日航班量最高达174班次。

民航订座数据显示,今年五一假期机票预订量已远超去年同期。出游热门航线主要为前往成都、重庆的西南方向航线和前往东南方向的杭州、厦门、泉州、汕头航线,郑州—昆明、三亚等传统旅游航线销售量增长也较快。根据市场情况,南航从4月27日起加密郑州—广州航班。从28日起加密郑

州—成都(天府机场)、海口、丽江航班,恢复郑州—西双版纳、桂林航线,满足假期旅客出行需求。

加密后南航郑州—广州航线每天9班,郑州—成都航线(天府机场)每天早、中、晚3班,郑州—海口航线每天6班,郑州—丽江航线每天1~2班。恢复的郑州—西双版纳航线为每日1班,郑州—桂林航线为4月28日至5月6日的每周一、三、五、七。

从机票售价来看,4月27日、28日机票价格出现攀升,预计28日、29日郑州出港航班机票价格将达高峰,机票价格较平日均有较大幅度上涨。

南航提醒旅客妥善安排行程,最好提前购票、错峰出行。

看剧

消费新时尚! 周末节假日看剧享亲子乐趣 五一假期带娃去看儿童剧



《冰雪奇缘之魔法的秘密》儿童剧 受访方供图

本报讯(正观新闻·郑州晚报记者 金鑫)“平时上班忙,没空陪孩子,到了周末、节假日就想陪着孩子做一些有意义的事情,看一场儿童剧花费不多,我觉得挺好。”近日,市民周女士带儿子去郑州大剧院观看了《冰雪奇缘之魔法的秘密》儿童剧。

今年以来,以儿童剧演出为代表的亲子性文化消费市场明显回温,种类丰富、形式多样的儿童剧演出,成为周末、假期“合家欢”的主要形式。

“带娃看剧”成文化消费新时尚

每到周末,郑州85后妈妈赵倩就忙碌起来,她和6岁的女儿是郑州大剧院、省人民会堂的常客,从《白雪公主》到《蓝精灵》,再到《冰雪奇缘之魔法的秘密》,母女俩一场都没落下。“带孩子进剧场看演出,我感觉很有意义,对孩子是很好的审美教育。”赵倩说。

跟赵倩一同前往的还有她的邻居王嘉。“孩子看剧挺开心挺激动,从观赏效果和参与感的角度来说,我觉

得儿童剧更有体验感。”王嘉说。

类似这样的家长不在少数。近年来,家长们更愿意通过寓教于乐的方式来引导孩子,这使得语言简单、表演生动、充满趣味的儿童剧成为许多家长的首选。《2022年中国演出市场年度报告》显示,全年儿童剧演出票房收入7.34亿元。2022年暑期、国庆等演出市场的热门档期内,儿童剧演出的票房占比均达30%以上。

“小”演出蕴含大市场

随着儿童剧演出数量的增加,无论是剧目的质量,还是观众不断高涨的热忱,都为市场复苏、消费增长注入一剂强心针。

郑州好早文化传媒有限公司相关负责人李先生说,在《冰雪奇缘之魔法的秘密》演出刚结束,就有家长询问近期是否还会有类似儿童剧上演,观众的热情超出了他们的想象。

“后续我们在郑州大剧院、省人民会堂等场地还有很多演出,如《小猪佩奇》《海底小纵队》等剧目。”李先生说。

除了郑州大剧院等常规场地,

也有不少影院开设了儿童剧场。万达影城中原店负责人肖鹏说:“现在儿童剧市场演出火热,我们也在上周末第一次尝试做亲子剧场,上座率超过80%,超乎预期,未来可能会将儿童剧长期做下去。”

肖鹏介绍,仅过去一周,郑州就有十几场儿童剧演出,种类多样,演出水平也在向一线城市看齐。“现在的儿童剧创新采用‘文化+科技’形式,多媒体技术与舞台真人表演相结合,让舞台布景、故事场景活起来,视觉冲击力很强,这也是受小孩子欢迎的主要原因。”肖鹏说。

高铁

郑州东站前置疏导关口 从外围区域分流驶入车辆

南北三层站台客流量饱和时,将对商鼎路上桥口等临时管制

本报讯(正观新闻·郑州晚报记者 张倩 通讯员 许智香 李艳霞)昨日,记者获悉,为备战即将到来的五一假期客流高峰,郑州东站地区综合管理办公室制订了节日安保工作方案和应急处置预案,200余名民警、辅警、巡防队员齐上阵,负责易拥堵点位和重点区域的交通安全及治安维稳等各项工作。

郑州东站地区综合管理办公室联合郑州交警六支队五大队对以往易发生拥堵点位、事故多发路段开展全方位排查,集中治理隐患。除在郑州东站周边增设硬隔离、增派机动警力巡控外,还将疏导关口前置,在外围区域就开始对进入车站的车辆进行分流,确保通行效率和通行秩序。将利用指挥中心监控大屏实时关注整个车站区域的道路交通状况,及时疏导大面积拥

堵路段。在郑州东站南、北三层站台客流量饱和状态下,及时对商鼎路上桥口、东三环上桥口、东风南路上桥口、七里河南路上桥口进行临时交通管制,将进站车辆进行分流,引导进入各地面停车场,并充分发挥联动机制,实时信息联通共享,引导车辆有序通行,确保车辆进得去、停得下、出得来。

五一假期,郑州东站地区综合管理办公室将全天候监测郑州东站地区路网运行态势,加强指挥调度,通过“科技+人力”织密立体化道路交通治理网络,全力营造安全、畅通、有序的道路交通环境,确保高质高效应对节日大客流。同时,依托联动机制,加强与站区相关单位的协调配合和,形成车站地区“一体化勤务、常态化运作、扁平化指挥、全方位响应”的工作机制。

公交

节前“大体检” 为市民出行提供安全车

本报讯(正观新闻·郑州晚报记者 张倩)昨日,郑州快速公交公司二车队对运营车辆展开全方位、多角度的节前安全生产大检查,为五一假期市民出行提供安全车、优质车。

昨日9时,在西三环化工路B2

路公交场区内,工作人员对所有运营车辆开展以机务安全、车容车貌为重点进行检查,做到车不错检、不漏检,发现问题就地整改,杜绝隐患车辆上路,并督促驾驶员做好车辆维保工作,确保车辆技术性能良好。